

ГОСТИ
НАШЕЙ
СЦЕНЫ

„ВЕЧЕ

Среди лучших театров страны одно из первых мест по праву принадлежит Государственному Московскому музыкальному театру им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Театром созданы постановки ряда классических балетов, отмеченных интересными поисками нового. Здесь возникла новая редакция балета «Лебединое озеро» Чайковского, никогда ранее не шедшая ни в одном театре. Интересны спектакли «Эсмеральда» композитора Пуни, «Корсар» Делиба. В последние годы зрители увидели на сцене театра балеты «Лола» композитора Василенко, «Берег счастья» Спадавеккиа, «Виндзорские проказницы» Оранского, «Ночь перед Рождеством» Асафьева, «Жанна д'Арк»

ЕР БАЛЕТА

Пейко и многие другие. Гастроли театра во Франции, Китае, Германии, Польше и в странах Латинской Америки проходили с большим успехом.

В ряде ведущих, признанных балерин театра стоит имя заслуженной артистки РСФСР Элеоноры Власовой. Талантливая балерина в 1964 году в Париже была удостоена высшей награды — диплома имени Павловой.

20 и 21 июня Элеонора Власова выступит на сцене Кировской филармонии. В «Вечере балета», куда войдут отрывки из балетных спектаклей театра, кировский зритель познакомится также с мастерством ведущих артистов балета.

Л. ГУКАЙЛО.

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

г. Киров

8

ИЮНЬ 1964